



КОРРУПЦИОННЫЙ ПУЛЬС ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Posted on 26.03.2021



27 апреля 2016 года в Санкт-Петербурге состоится презентация нового доклада Научно-исследовательского центра проблем коррупции, выходящего на днях в рамках аналитической серии «Горячие точки» коррупции в России».

Темой очередного научно-практического исследования НИЦ проблем коррупции стали злоупотреблениям чиновников Волховского муниципального района Ленинградской области, анализирующиеся как пример более широкой проблемы - коррупции в органах местного самоуправления, заметно снижающей эффективность нижнего уровня публичной власти в целом.

Авторы доклада и участники пресс-конференции представят итоги исследования ситуации, сложившейся в районе, в т.ч., обнаруженные коррупциогенные факторы, обсудят причины и последствия нарушений законодательства, выявленных правоохранительными и контрольно-надзорными органами.

В рамках Доклада будут подведены итоги исследовательской работы, проделанной экспертами НИЦ в Ленинградской области, представлены предложения и рекомендации, направленные на противодействие коррупции в органах местного самоуправления в целом.

Напомним, ранее эксперты НИЦ проблем коррупции уже исследовали ситуацию в ряде муниципальных образований страны. В конце 2013 года презентация доклада, посвященного злоупотреблениям чиновников Администрации г.Астрахани, совпала по времени с арестом мэра города М.Столярова, отстраненного впоследствии от должности и осужденного на 10 лет лишения свободы.

Начало мероприятия в 12:00 в пресс-центре ИА «Росбалт» (Санкт-Петербург, Лиговский проспект, дом 92, литера "Г")

Аккредитация журналистов: тел./факс +7 (812) 320-50-34, e-mail: an@rosbalt.ru

Дата публикации: 25-04-2016, 20:56

There are no comments yet.